

Генеральному Директору  
ТОВ «СВ Richard Ellis»  
Сергію Сергієнко

№ 872-01-02 від 24.01.2011 р.

«Swedbank» було засновано у 1820 році, як перший ощадний банк Швеції, а сьогодні, підтримуючи свою спадщину, він є одним з найбільших банків України за рейтингом НБУ, обслуговуючи близько 9,5 мільйонів приватних та 550 000 корпоративних клієнтів.


Головним прагненням «Swedbank» є досягнення і збереження позиції провідної фінансової установи на тих ринках, де ми присутні. Саме тому ми ретельно добираємо партнерів для довготривалого співробітництва, адже специфіка нашої діяльності передбачає тісну взаємодію з компаніями-консультантами, що не лише пройшли відбір за внутрішніми критеріями банку, а й встигли себе зарекомендувати на ринку комерційної нерухомості.

Одним з таких наших партнерів і є компанія «СВ Richard Ellis». Ми розпочали співробітництво на початку 2010 року, потребуючи залучення команди консультантів для втілення одного з наших проектів. Результатом роботи професійних аналітиків став щоквартальний огляд комерційних показників офісної, торговельної, складської та житлової нерухомості Києва, а також великих регіональних міст України. Звіт, що надавався нам на регулярній основі містить статистичні дані та роз'яснення першопричин їх динаміки, висвітлює головні тенденції кварталу, що минув та прогнози щодо подальшого розвитку вказаних сегментів нерухомості.

По закінченню сумісного проекту, ми хотіли б відмітити високий рівень консалтингових послуг наданих компанією «СВ Richard Ellis», а також висловити свою вдячність за якість та оперативність виконання поставленої задачі.

Відмінною рисою компанії «СВ Richard Ellis» є уважне ставлення до цілей та задач клієнта, а також пріоритетне дотримання його інтересів. Ми готові рекомендувати компанію «СВ Richard Ellis» своїм клієнтам та партнерам по бізнесу, а також плануємо подальше взаємовигідне співробітництво.

Начальник Управління заставних операцій  
та аналізу ринку нерухомості

  
А.М.Мостіцька

Директор по кредитуванню



І.А.Лебединець